



Председатель Отдела внешних церковных связей посетил Посольство России в Пхеньяне

25 ноября 2018 года митрополит Волоколамский Иларион во главе делегации Русской Православной Церкви посетил дипломатическое представительство Российской Федерации в Корейской Народно-Демократической Республике.

Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата возложил цветы к памятной доске, посвященной Герою России А.Г. Карлову, который в 2001-2006 годах был Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в КНДР. Затем владыка Иларион встретился с соотечественниками, прихожанами храма в честь Живоначальной Троицы в Пхеньяне, сотрудниками дипломатического корпуса. После встречи посол России в Пхеньяне А.И. Мацегора дал прием в честь делегации Русской Православной Церкви.

В тот же день председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, управляющий приходами Московского Патриархата в странах Восточной и Юго-Восточной Азии архиепископ Солнечногорский Сергей, посол России в КНДР А.И. Мацегора и сопровождающие их лица посетили Кымсусанский дворец и другие достопримечательности Пхеньяна. К монументу освобождения Кореи от японских милитаристов – памятнику советских воинов на горе Моранбон – были возложены цветы, а у поклонного креста на кладбище советских граждан в районе Садон председатель ОВЦС совершил заупокойную литию по почившим соотечественникам.

Служба коммуникации ОВЦС